
apríl číslo: 1/2022, XX. ročník, vychádza bezplatne pre obyvateľov Obce Topoľčianky 

Záblesk prvých jarných sl-
nečných lúčov prebúdza v kaž-
dom z nás život a dodáva pozi-
tívnu energiu na prekonávanie 
každodenných problémov 
a  prekážok, ktoré život prináša. 
Na jednej strane sme sa po 
takmer dvoch rokoch dočkali 
postupného uvoľňovania proti-
pandemických opatrení. Na stra-
ne druhej je súčasné obdobie 
poznačené vojnovou situáciou 
u našich východných susedov. 

Napriek zložitej a neľahkej 
dobe poznačenej uvedenými 
udalosťami, rastúcou infláciou, 
všeobecným rastom cien sa ži-
vot u nás nezastavil. Tak ako po 
minulé roky využívam priestor 
prvého tohtoročného vydania 
Našich Topoľčianok, aby som 
Vás stručne informoval o aktuál-
nom dianí v našej obci. 

Po úspešnom vybudovaní 
nového zdravotného strediska v 
roku 2021 a jeho uvedení do 
prevádzky sme sa spolu s po-
slancami obecného zastupiteľ-
stva zaoberali myšlienkou, ako 
ďalej využiť budovu „starého 
zdravotného strediska“. Po zvá-
žení viacerých alternatív ako 
ďalej naložiť s uvedenou budo-
vou sme sa rozhodli, že budeme 
hľadať možnosti získania nená-
vratných finančných prostried-
kov z eurofondov na jej ďalšie 
efektívne využitie. Obec dala 
vypracovať projektovú doku-

mentáciu na „Prestavbu budovy 
zdravotného strediska na denný 
stacionár a komunitné cen-
trum“. V mesiaci december 2021 
bol tento projekt podaný na Mi-
nisterstvo investícií regionálne-
ho rozvoja a informatizácie SR 
so žiadosťou o poskytnutie do-
tácie vo výške 1,5 mil. Eur. Dnes 
máme na tento projekt vydané 
právoplatné stavebné povole-
nie a žiadosť sa nachádza na 
uvedenom ministerstve v roz-
hodovacom procese. 

V prvom polroku 2022 sa 
v obci zrealizuje na štátnej ceste 
II / 511 – Hlavná ulica vyfrézova-
nie starého asfaltu a pokládka 
novej asfaltovej hmoty v úseku 
od autobusovej zastávky pri 
ústrednom sklade cez celú Hlav-
nú ulicu v smere na Zlaté Morav-
ce. Tieto práce zabezpečuje Nit-
riansky samosprávny kraj ako 
vlastník cesty II / 511.

V súčinnosti s týmito práca-
mi plánuje obec rekonštrukciu 
chodníka vedľa uvedenej štát-
nej cesty a to v úseku Hrádza až 
po autoservis v dĺžke 392 m.

Samozrejme, že okrem uve-
dených investičných akcií plá-
nujeme po postupnom uvoľňo-
vaní opatrení súvisiacich s ocho-
rením pandémie koronavírusu 
obnoviť kultúrno-spoločenský 
život v obci a to organizáciou 
tradičných podujatí ako je stava-
nie mája, oslava Dňa detí, súťaž 

vo varení gulášu, ktorá sa usku-
toční začiatkom júla, kultúrne 
leto, či v mesiaci september tra-
dičné vinobranie a folklórne 
slávnosti.

Verím, že situácia súvisiaca 
s  ochorením pandémie CO-
VID-19 bude stabilizovaná 
a spomínané podujatia sa nám 
pre obyvateľov a návštevníkov 
našej obce podarí po takmer 
dvoch rokoch opäť zrealizovať.

Tak ako iné obce a mestá na 
Slovensku aj naša obec rieši 
problémy spôsobené zvyšova-
ním cien energií. V mesiaci apríl 
nám končí dvojročná zmluva na 
dodávku elektrickej energie, 
v  ktorej sme mali garantovanú 
cenu za dodávku elektrickej 
energie v hodnote 50 Eur/MWh. 
Pri uvedenej cene elektrickej 
energie predstavovali naše roč-
né náklady na elektrickú ener-
giu cca 30 000 Eur. Dnes sa cena 

elektrickej energie na trhu po-
hybuje na úrovni viac ako 200 
Eur/MWh, čo je sadzba vyššia 
o 400 % (obec musí dodávateľa 
elektrickej energie „vysúťažiť“ 
v  súlade so zákonom o verej-
nom obstarávaní). V takomto 
prípade sa obci zvýšia ročné vý-
davky za dodávku elektrickej 
energie z 30 000 Eur na 120 000 
Eur. Pokiaľ v tejto oblasti samo-
správam nepomôže štát, bude 
to pre nás likvidačné, nakoľko 
samosprávy nie sú výrobné fir-
my a takýto extrémny nárast vo 
svojich rozpočtoch nemajú z čo-
ho finančne pokryť. 

Vážení spoluobčania,
nakoľko toto vydanie Našich To-
poľčianok vyjde ešte pred Veľ-
kou nocou, dovoľte mi zaželať 
Vám aj Vašim rodinám pokojné 
prežitie veľkonočných sviatkov 
v kruhu svojich blízkych.

Juraj Mesko, starosta obce 

Vážení spoluobčania

Rok 1921 bol z pohľadu his-
tórie pre našu obec Topoľčianky 
veľmi dôležitý. Práve v tomto 
roku vznikol nielen Žrebčín To-
poľčianky, boli položené zákla-
dy organizovaného športu, ale 
svoje dejiny začalo písať i ochot-
nícke divadlo. 

K prvým zanietencom, ktorí 
sa zaslúžili o vznik ochotníckeho 
divadla v našej obci, patrili ľudia, 
ktorých spájala láska k divadlu. 
Nemožno nespomenúť mená 
ako Alexander Korentsy, Jozef 
Borčin, Pavol Borčin, Július Ha-
verlík, Juraj Komarovský, Ján 
Masaryk, Július Massanyi, Anton 
Števula, Július Števula a mnohí 
ďalší. Všetci títo pod režijným 

vedením prvého menovaného 
p. Korentsyho naštudovali hru 
Strašidlo. Predstavenie malo ta-
ký úspech, že v tomto roku na-
študovali ešte dve ďalšie pred-
stavenia.

V roku 1925 sa ujal režisér-
skeho postu Jozef Števula, ktorý 
s ochotníkmi naštudoval 17 di-
vadelných hier. V roku 1928 sa 
objavuje meno ďalšieho režisé-
ra- Mikuláša Vodrážku. V roku 
1929 spolu s Jozefom Vodráž-
kom a Štefanom Kondelom pri-
pravili hru Jánošík, ktorá sa odo-
hrala na prírodnom javisku v Ja-
hodovej. Táto hra získala 
u obecenstva veľký úspech a ne-
skôr sa k nej topoľčianski diva-

delníci opäť vrátili. Repertoár 
divadla sa postupne menil, od 
ľudových hier prechádzali i k 
hrám známych slovenských dra-
matikov- Ivan Stodola, J.G. Ta-
jovský, Ján Palárik a ďalší. Vyskú-
šali si i iný divadelný žáner, keď 
v roku 1938 odohrali prvú opere-
tu Anička Kováčovie v réžii Miku-
láša Košťála. Hlavnú úlohu hrala 
Anna Kuklišová- Hözlová, ktorá 
v neskoršom období zohrala vý-
znamnú úlohu v rozvoji ochot-
níckeho divadelníctva nielen ako 
herečka, ale i režisérka.

I počas 2. svetovej vojny čin-
nosť divadelníctva neprestala, 
divadelníci nacvičili okolo 14 di-
vadelných hier. K už spomína-

ným režisérom pribudli ďalšie 
mená- Július Mistrík a Rafael 
Hrivňák.

V povojnových rokoch 1945-
1954 začína pôsobiť medzi 
ochotníkmi i študent Pavol Has-
pra, ktorý sa režijne v rodnej ob-
ci predstavil viacerými hrami. 
Svet divadelníkov ho v detstve 
očaril natoľko, že sa mu začal ve-
novať profesionálne a patril k 
jedným z našich najlepších slo-
venských divadelných a televíz-
nych režisérov.

K divadlu priviedol i mno-
hých iných. Pavol Čepček vo svo-
jich spomienkach uvádza:

(pokračovanie na 2. strane)
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(dokončenie z prvej strany)
„V piatej triede základnej 

školy nám robil triedneho uči-
teľa Paľo Haspra, neskorší reži-
sér SND v Bratislave. Po celý 
školský rok s celou triedou na-
cvičoval rôzne skeče, výstupy 
k  rôznym udalostiam a  výro-
čiam. Takto v  nás prebúdzal 
záujem o divadlo a kultúru. So 
spolužiakmi nacvičil hru Zá-
zračný salaš, s  ktorou vyhrali 
slovenskú súťaž tvorivosti mlá-
deže.“

V týchto rokoch účinkoval 
v mnohých divadelných hrách 
aj Imrich Strelka, budúci spe-
vák Novej scény v Bratislave, 
ktorý pôsobil aj ako režisér spo-
lu s  inými: František Števula, 
p. Žikavský, p. Valent, p. Orolín, 
p. František Bielik, p. L. Šišmišo-
vá, p. E. Kniebügel, p. V. Svitok, 
p.J. Mistrík a ďalší. 

Výrazným obohatením bo-
lo pôsobenie Jozefa Vodrážku 
a  Anny Hözlovej, ktorí nielen 
ako herci, ale aj ako režiséri roz-
víjali naše ochotnícke divadlo. 
Množstvo hier, ktoré sa hrali 
pod ich vedením v rokoch 1955 
– 1973, videlo tisíce divákov 
nielen z Topoľčianok, ale aj zo 
širokého okolia. 

V roku 1958 sa vrátil režisér 
Peter Laktiš k znovu naštudo-
vaniu divadelnej hry Jánošík.

Pán Čepček spomína na to-
to obdobie takto: „ Hlavnú úlo-
hu Jánošíka zahral Karol Ko-

cian a  Aničku zahrala Anna 
Beňušová. Ja som hral Samka 
z  Poruby a drába. Divadelná 
hra sa odohrala v prírodnom 
upravenom prostredí, v lesíku 
Jahodová pri kostole, v priesto-
roch terajších vinárskych závo-
dov. K obohateniu deja hry bol 
použitý na dovoz mŕtveho Já-
nošíkovho otca gazdovský voz 
so záprahom koní. Na parád-
nom koči ťahanom bielymi 
koňmi prišli grófovci Révayov-
ci. Útek Jánošíka do hôr bol 
uchvacujúcim únikom na jaz-
deckom koni do lesíka. V pre-
stávkach účinkovala dychová 
hudba na zhotovenom lesníc-
kom posede medzi stromami. 
V  hre účinkovalo cca 50 her-
cov. Predstavenie sa odohralo 
šesťkrát za účasti divákov zo 
širokého okolia. Hrou žila celá 
obec.“

Rokom veľkých zmien sa 
stal rok 1962. Divadelný súbor 
sa stal členským súborom Stá-
lej ochotníckej scény, ktorá zlú-
čila vyspelé divadelné súbory 
„B“ kategórie, v okresnom mes-
te Zlaté Moravce. Súbor dostal 
meno Podhrušovan. Tento ná-
zov prevzala aj miestna dycho-
vá hudba. 

V nasledujúcom období na-
stupuje na režisérsku scénu už 
spomínaný Pavol Čepček.

Od roku 1982 režisérsku 
taktovku preberá p. Gabriel Or-
lík, pod vedením ktorého 

ochotníci naštudovali divadel-
nú hru Surovô drevo s veľkým 
počtom účinkujúcich. 

Herecké nadšenie netrvalo 
dlho, pretože z technických prí-
čin bola 10-ročná prestávka. Až 
po vyriešení týchto problémov 
staronový ochotnícky súbor, 
ktorý už vystupoval pod no-
vým názvom Topoľ, oživil svoju 
činnosť naštudovaním divadel-
nej hry Pytliakova žena, s kto-
rou získali na okresnej pre-
hliadke v  Čiernych Kľačanoch  
1. miesto. 

Pri príležitosti 700. výročia 
prvej písomnej zmienky o obci 
bolo nacvičené hudobno-dra-
matické pásmo Postoj, pútnik 
v réžii Rudolfa Kazíka a Gabriela 
Orlíka. Predstavenie bolo odo-
hrané na nádvorí zámku v To-
poľčiankach. V rokoch 1994 – 
2000 boli ešte naštudované 
hry: Trampoty s láskou, Hlúpuč-
ké dievča, Ženský zákon, Až lipa 
zakvitne a ďalšie... Vo všetkých 
hrách účinkovali starší, skúse-
nejší herci – J. Kukliš, J. Kuruc, 
J. Benč, H. Hasprová, M. Švarco-
vá, T. Škulová a potom mladšia 
generácia – F. Cigáň, M. Hosťo-
vecký, P. Beňuš, M. Pulpitlová, 
M. Stano, E. Kmeťová, A. Bieli-
ková, V. Jančovičová., J. Haspra 
a ďalší. 

Samozrejme, nedá sa spo-
menúť mená všetkých účinku-

júcich, ktorých za tie roky bolo 
nespočetné množstvo. 

Všetci títo boli príkladom 
i pre mladšiu generáciu našich 
školákov i škôlkarov a to vďaka 
Márii Švarcovej, ktorá so žiakmi 
základnej školy naštudovala 
rozprávkovú hru Princezná 
s dlhým nosom a Zlatá studňa 
a p. učiteľke Ľ. Pavkovej, ktorá 
s deťmi z MŠ na Ulici SNP naštu-
dovala hru Tri prasiatka. 

S mládežou pracoval aj Ru-
dolf Kazík, ktorý s detským sú-
borom Topoľček uviedol hru 
Radúz a Mahuliena. 

Hoci v poslednej dobe 
z rôznych príčin činnosť ochot-
níkov trochu ochabla, veríme, 
že sa táto dlhodobá tradícia 
bude zásluhou mnohých mi-
lovníkov divadla naďalej udr-
žiavať a rozvíjať, lebo, ako ho-
vorí pán Orlík: „Pre každého 
herca je najväčšou odmenou 
potlesk divákov a určite každý 
účinkujúci v tejto 100-ročnej 
tradícii odovzdal svoje „ja“, 
a preto sa ešte raz patrí srdečne 
poďakovať všetkým, ktorí sa 
akoukoľvek mierou podieľali 
na takej krásnej a ušľachtilej 
činnosti, akou je ochotnícke di-
vadlo.“ 

Čerpané zo spomienok 
Pavla Čepčeka 

a Gabriela Orlíka

Každý človek má obmedze-
ný čas žitia na tomto svete. I keď 
všetci vnímame túto spravodli-
vosť- narodiť sa i zomrieť – smrť 
blízkej osoby nesieme tažko 
a s bolesťou v srdci.

A tak to bolo i na sklonku 
roka 2021, kedy sme sa navždy 
rozlúčili so vzácnym človekom- 
s našou pani učiteľkou Annou Lu-
káčovou. Osobou, ktorá celý svoj 
život zasvätila rozvoju kultúry 
v  našej obci, zachovaniu histórie 
a odovzdávaniu tradícií a zvykov 
našich predkov budúcim gene-
ráciám. Bola aktívna a činná celý 
svoj život – či už ako autorka bro-
žúrky Stručné dejiny Topoľčianok, 
dlhoročná členka a predsedníčka 
Kultúrnej komisie pri OZ v Topoľ-
čiankach, predsedníčka MO Mati-
ce slovenskej ako i zakladateľka 
a  správkyňa Národopisného mú-
zea v našej obci.

No nedá sa nespomenúť jej 
aktivitu a iniciatívu z roku 2003, 
kedy oslovila starostu obce pána 
Juraja Mesku s požiadavkou vy-
dávať obecné noviny, bezplatne 

ich distribuovať do každej do-
mácnosti, a tak zabezpečiť in-
formovanosť našich obyvateľov 
o  aktuálnom dianí v našej obci. 
A tak sa aj stalo. Naše Topoľčian-
ky vychádzajú od spomínaného 
roka nepretržite do dnešného 
dňa a práve pani učiteľka bola 
dlhé roky aktívnou členkou re-
dakčnej rady. Pokiaľ jej to zdravie 
dovolilo, pravidelne prispievala 
svojimi zaujímavými článkami 
do každého jedného čísla Našich 
Topoľčianok, vďaka čomu svoje 
bohaté vedomosti a skúsenosti 
odovzdávala našim spoluobča-
nom i všetkým čitateľom tohoto 
periodika.

Dotĺklo srdce tejto vzácnej 
osoby. Odišla, ale zanechala po 
sebe dielo, ktoré navždy zostane 
v našich spomienkach a bude slú-
žiť ako prameň múdrosti pre sú-
časné i budúce generácie .

Preto nesmútime, ale s úctou 
a vďakou spomíname.

Redakčná rada 
Našich Topoľčianok 

S úctou spomíname.....

Z histórie ochotníckeho divadla - 100. výročie od jeho založenia

FOTO: Ivan Kĺbik

Aj v roku 2021 získala Obecná knižnica Topoľ-
čianky, tak, ako aj v predchádzajúcich rokoch, 
�nančné prostriedky z verejných zdrojov 
Fondu na podporu umenia v projekte Akvi-

zícia knižničného fondu Obecnej knižnice Topoľčianky vo výške 
1 000,- €. Spolu so spolu�nancovaním a dotáciou z rozpočtu obce 
Topoľčianky sme vo výške 2 003,12 € nakúpili 186 kníh. Srdečne 
ďakujeme za �nancie poskytnuté na akvizíciu knižničného fondu 
obce Topoľčianky, vďaka ktorej budú mať možnosť čitatelia nájsť 
v našej knižnici zaujímavé tituly, s ktorými strávia príjemné chvíle 
oddychu.

Dotácia z verejných zdrojov 
Fondu na podporu umenia
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Národný žrebčín Topoľčianky 
v minulom roku oslávil sto rokov 
svojho založenia. Počas svojej 
existencie prežíval najťažšie chví-
le predovšetkým počas dvoch 
svetových vojen. V jeho priesto-
roch sa narodilo množstvo výni-
močných koní a zároveň odtiaľ 
vzišlo množstvo výnimočných 
jazdcov a hipologických odbor-
níkov. V súčasnosti patrí medzi 
európske chovateľské unikáty 
hlavne kvôli chovu až piatich ple-
mien koní – lipican, shagya-arab, 
plnokrvný arab, huculský kôň 
a slovenský teplokrvník. 

Národný žrebčín v spoluprá-
ci so Závodiskom š.p. Bratislava 
usporiadal 1.9. 2021 dostihový 
deň v Topoľčiankach. Na progra-
me bolo sedem dostihov, z toho 
päť rovinových, jedny prútené 
prekážky a hlavným dostihom 
bola Veľká topoľčianska steeple-
chase na 4100 metrov. Vynikajúce 
podmienky, dobrá organizácia 
a  príjemné počasie prilákalo veľ-
ké množstvo divákov a viac ako 
50 súťažiacich koní. Podrobné 
výsledky nájdete na www.zavo-
disko.sk 

Oslavy 100. jubilea pokračo-
vali dvojdňovým medzinárod-
ným šampionátom plemien koní 
chovaných v Národnom žrebčíne 
Topoľčianky. Spolu sa ho zúčast-
nilo 160 koní z desiatich krajín 
Európy. Ako hodnotitelia boli 
pozvaní uznávaní odborníci na 
medzinárodnej úrovni. Súčasťou 
boli aj generálne zhromaždenia 
chovateľských organizácií LIF (Li-
picanská medzinárodná federá-
cia), HIF (Huculská medzinárodná 
federácia) a ISG (Medzinárodná 
organizácia pre chov shagya-ara-
bov). 

Štvordňové podujatie vyvr-
cholilo slávnostným Gala progra-
mom v sobotu 4.9.2021, ktorý si 
prišlo pozrieť približne 5 000 náv-
števníkov. Okrem jazdcov a koní 

Národného žrebčína mali diváci 
možnosť sledovať aj vystúpenia 
hostí zo zahraničia a Jazdnej po-
lície SR.

Galaprogram bol slávnostne 
otvorený príchodom Hudby Mi-
nisterstva vnútra SR, ktorá naži-
vo zahrala slovenskú hymnu. Po 
otváracích príhovoroch ministra 
pôdohospodárstva a rozvoja vi-
dieka SR Samuela Vlčana a riadi-
teľa Národného žrebčína Michala 
Horného predniesol Vladimír 
Jedlovský báseň „Prosba koňa“. 
Následne jazdci Národného 
žrebčína Topoľčianky predviedli 
tradičnú štvorylku, ale tentokrát 
v  novom šate. Z maďarského 
žrebčína Bábolna sa pod vedením 
Somogyiho Józefa predviedol 
5-záprah shagya-arabov. Voltížne 
oddelenie Národného žrebčína 
Topoľčianky pod vedením Bori-
sa Kodaka sa na galaprograme 
predstavilo na koni Leon so svo-
jou pôsobivou voľnou zostavou 
v kategórii skupina. Z Národného 
žrebčína Kladruby nad Labem  
a z rakúskeho spolkového žreb-
čína Piber sa prezentovali dva 
4-záprahy kladrubských a lipi-
canských koní. Svojou účasťou 
podujatie podporil aj maďarský 
žrebčín Szilvásvárad. Jazdci Ta-
más Mikó a Attila Nagy zajazdili 
tzv. pas de deux – zrkadlové jaz-
denie vo dvojici. Následne mohli 
diváci vidieť 4-záprah shagya-
-arabov z  Národného žrebčína 
Topoľčianky pod vedením Václa-
va Maceka a 4-záprah huculských 
koní s Jánom Bírom. Bálint Bíro 
predviedol pôvodné využitie hu-
culských koní s nosným sedlom. 
Lucia Suchánková predstavila 
27-ročnú huculskú kobylku pod 
sedlom vo vynikajúcej kondícii, 
čo nasvedčuje o tvrdosti a dl-
hovekosti plemena. Drezúrnu 
eleganciu prostredníctvom voľ-
nej zostavy na hudbu na úrovni 
T predviedla Michaela Horná 

s  kobylou Lorry. V rámci svojho 
druhého vstupu sa divákom 
predstavili jazdci z  Národného 
žrebčína Kladruby nad Labem 
v  historických kostýmoch. O ad-
renalín sa postarala kaskadér-
ska skupina La Pattat z  Poľska. 
Náročnú zostavu na dlhej oprati 
predviedol zástupca slovinského 
žrebčína Lipica Miro Dragič. Vy-
stúpenie Klasickej topoľčianskej 
školy otvoril Václav Macek. So 
svojimi štyrmi žrebcami postup-
ne predviedol najťažšie cviky nad 
zemou – kapriola, kurbeta, pesá-
da, lévada. Popri ňom sa prezen-
tovali aj ostatní jazdci s cvikmi 
španielsky krok, lévada, piaf či 
pasáž. Klasickú eleganciu vy-
striedala akcia huculského póla 
z Maďarska. Variabilnosť progra-
mu bola na záver podčiarknutá 
atraktívnym vystúpením Jazdnej 
polície SR. Po krátkej prestávke 
mali diváci možnosť vychutnať si 
vystúpenie jedného z najznámej-
ších umeleckých telies na Sloven-
sku – SĽUKu. 

Atmosféra celého galaprogra-
mu bola naozaj neopísateľná. Ve-
ríme, že v každom, kto sa osláv pri 
príležitosti 100. výročia založenia 
Národného žrebčína zúčastnil, 
to zanechalo len pozitívne spo-
mienky.                                Text: NŽT

100. výročie založenia Národného žrebčína v Topoľčiankach

Občianske združenie Park Topoľčianky Vás srdečne pozýva na 
parkovú slávnosť „Ranžírung”, ktorý sa bude konať  dňa 11.6.2022 so 
začiatkom o 15:00 hod. v parku pred priečelím zámku. V programe si 
pripomenieme  10 rokov činnosti OZ Park Topoľčianky. Jeho súčasťou 
bude aj bohatý hudobný program a historické pásmo.

Pozývame Vás na Deň otvorených dverí v Národnom žrebčíne, 
Otvorenie turistickej sezóny v Obci Topoľčianky, podniky sídliace v To-
poľčiankach Vás srdečne pozývajú do svojich priestorov. Chýbať nebu-
dú ani jarmočné stánky, stánky remeselníkov a stánky s občerstvením.

Obec Topoľčianky  
v spolupráci  

s Dobrovoľným hasičským 
zborom Topoľčianky  

Vás pozývajú  
na tradičné stavanie mája, 
ktoré sa uskutoční sobotu  
30. 4. 2022 o 18.00 hod.  
v centre obce. O zábavu  

a dobrú náladu sa postará 
Dychová hudba Podhrušo-

van a Hudobná skupina 
TROP

Pozvánka na Ranžírung

Nedeľa 1. mája 2022

Pozvánka na stavanie mája

„Kubreta v podaní Václava Maceka  
a Conversano XIII. – 42“ 

 autor fotografie Dalibor Gregor

FOTO: Ivan Kĺbik

FOTO: Miroslav Mihalík
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Zo života našej školy
Šaliansky Maťko

Dňa 20. 1. 2022 odštartovali recitátori 1. kategóriu školského kola 
27. ročníka súťaže v prednese slovenských povestí s názvom Šaliansky 
Maťko. 

Súťaže sa zúčastnili deviati žiaci 2.- 3. ročníka. Do okresného kola 
postúpila Nina Laktišová z 3. B. Na 2. mieste sa umiestnil Matej Sulan 
z 2. A a 3. miesto pripadlo Filipovi Mihálikovi z 3. B. Ocenení žiaci boli 
odmenení diplomom a knihou.

Ďalšie kolo tejto súťaže potom pokračovalo i na druhom stupni 
28.1. 2022. V druhej kategórii, kde 
súťažia žiaci 4. a 5. ročníka, bolo 
nasledovné umiestnenie:

1. Adelka Minárová
2. Lenka Kováčová
3. Ema Šmondrková
    Anabela Richterová.
V 3. kategórii, kde sa stretli 

žiaci 6. a 7. ročníka, porota ocenila 
týchto žiakov:

1. Lea Štreitová
2. Hana Huňadyová
3. Peter Jančo. 
Gratulujeme a víťazom praje-

me úspešnú reprezentáciu našej 
školy v okresnom kole.

Prváci a Osmijanko 
Prváci sa tento školský rok zoznámili s Osmijankom. Pozval ich do 

svojej literárnej záhrady, aby spoločne objavovali tajomstvo príbehov 
a zakúsili radosť z čítania.

Už v decembri im otvoril prvú Zatúlanú kapsičku a ponúkol príbeh 
O psovi, ktorý mal chlapca od Kláry Jarunkovej. Deti citlivo reagovali 
na problém stratených psíkov bez pánov. Sú ako postrácané gombí-
ky. Deti sa rozprávali, čo by robili, keby našli psíka bez domova a svo-
jimi obrázkovými príbehmi zaplnili leporelá. Bolo zasadené semienko 
gombíkové. Z vytvorených knižočiek bolo ocenené najkrajšie leporelo, 
ktoré vytvorila Paulínka Pračková.

Zo Zatúlanej kapsičky vy-
padlo aj ďalšie semienko určené 
pre rodinu – erbové. Deti mali 
spoločne s rodičmi popremýšľať, 
čo je pre ich rodinu charakteris-
tické a vytvoriť erb. Tejto úlohy sa 
najlepšie zhostili sestry Miška a 
Peťka Richter, ktoré svoju detskú 
prácu nielen zaujímavo spracova-
li, ale ju aj pekne odprezentovali.

Prvú kapsičku zatvárame a už sa tešíme na ďalšiu.

Olympijský odznak všestrannosti 
Žiaci 6. ročníka sa na hodinách telesnej výchovy zapojili do celoslo-

venského športového projektu „Olympijský odznak všestrannosti“, kto-
rý v školách realizuje Slovenský olympijský a športový výbor. Projekt 
je zameraný na podporu všestranného pohybového rozvoja žiakov a 
jeho hlavným cieľom je rozvoj pohybových schopností žiakov v zák-
ladných školách.

Žiaci si testovali svoju kondíciu, silu, rýchlosť a vytrvalosť v disciplí-
nach, ako sú člnkový beh 10 x 5 m, skok z miesta, výdrž v zhybe, ľah 
- sed za 30 minút, hod 2 kg plnou loptou a vytrvalostný člnkový beh. 
Namerané hodnoty z jednotlivých disciplín sa vložili do informačného 
systému a vyhodnotili.

Najlepšie výsledky dosiahlo 6 žiakov: strieborný odznak zdatnosti 
získali Ondrej Mosný (6.A) a Nina Cibirová (6.B); bronzový odznak zdat-
nosti získali žiaci Andrej Daniš (6.A), Viktória Šútorová (6.B), Peter Jančo 
(6A) a Viktória Kocianová (6.B).                       Žiakom srdečne blahoželáme.

FoTOP FOTOKLUB Topoľčianky, Obec Topoľčianky, Krajské 
osvetové stredisko v Nitre Vás pozývajú na vernisáž XIII. ročníka 
Medzinárodnej fotogra�ckej výstavy, ktorá sa uskutoční v sobo-
tu 30. apríla 2022 o 19.00 hod. v Dome kultúry a služieb v Topoľ-
čiankach.

Na výstave budú prezentovať svoje práce členovia Voľného 
združenia fotografov z Litoměříc  FotoporoT - Petr Hermann, Karel 
Pech, Josef Rotter, Miroslav Zimmer a členovia FoTOP FOTOKLUB 
Topoľčianky. Výstava sa uskutoční v Dome kultúry a služieb v To-
poľčiankach a bude otvorená v nedeľu 1. mája  2022 v čase od 
8:00 do - 18:00 hod., v pondelok 2. mája, v utorok 3. mája a v stre-
du 4. mája od 17:00 – 19:00 hod. 

Pozvánka na výstavu fotografií

Prehľad počasia v Topoľčiankach za rok 2021 
Najnižšia teplota v Topoľčiankach bola v roku 2021 nameraná mete-
orologickou stanicou Topoľvár -15°C a najvyššia takmer 38°C. Prie-
merne sme klesli o 2 stupne na 10,6°C oproti predchádzajúcemu 
roku. No čo sa týka zrážok, bol rok 2021 mimoriadne suchý, keď na-
pršalo iba 400mm vody, čo je oproti roku 2020 o 700mm menej. 
Priemerný atmosferický tlak bol v roku 2021 1009,4 hPa, čo je o 7 hPa 
menej ako v predchádzajúcomu roku 2020.

Obdobie
Teplota vzduchu [°C]

Zrážky 
[mm]

Atmosferický tlak [hPa]

priemer min. max. priemer min. max.

01/2021 -2,5 -15,0 10,0 8,0 1006,2 989,5 1019,0
02/2021 3,5 -11,0 18,0 2,4 1013,9 988,0 1098,8

03/2021 6,5 -9,0 22,0 1,0 1016,4 999,7 1071,7
04/2021 8,3 -5,2 24,0 36,0 1016,1 1001,1 1026,7
05/2021 13,5 0,3 29,7 41,0 1012,9 1000,7 1023,7
06/2021 22,4 6,9 36,8 18,0 1006,1 996,1 1024,9
07/2021 23,4 13,0 37,8 106,0 1002,9 997,6 1010,0
08/2021 19,1 7,5 34,3 94,8 1004,2 992,3 1012,4
09/2021 15,7 5,2 28,5 60,0 1008,0 998,0 1016,6
10/2021 9,9 -0,4 22,3 17,2 1011,0 996,3 1021,7
11/2021 5,5 -4,3 15,9 15,2 1005,9 981,8 1023,4
12/2021 1,8 -8,2 12,9 21,2 1005,4 992,4 1022,1

 

Miestny spolok 
Slovenského Červeného kríža
v Topoľčiankach
Vás srdečne pozýva na

STAROSTOVSKÚ KVAPKU KRVI,
ktorá sa bude konať dňa

11. apríla 2022 – v pondelok od 8.00 hod.
v priestoroch Domu kultúry a služieb v Topoľčiankach

O podmienkach odberu v súvislosti s protipandemickými opatreniami  
Vás budeme včas informovať prostredníctvom miestneho rozhlasu.

Daruj krv - zachrániš ľudský život...

Tešia sa na Vás členovia MS SČK v Topoľčiankach  
a pracovníci Mobilnej transfúznej jednotky z Nitry.



5

Ako sa máme v našej škôlke?

Čo máme nové v MŠ na 
Cintorínskej ulici v Topoľčiankach

Život v našej materskej škole 
plynie veľmi rýchlo. Každý deň 
je naplnený detským smiechom, 
radosťou z očakávania niečoho 
nového. I napriek rôznym situá-
ciám sa ho snažíme spestriť a cez 
ponúkané aktivity prispieť k  vše-
strannému rozvoju detí. 

Prostredníctvom rôznych tém 
zo života si deti od začiatku škol-
ského roka rozširujú svoje vedo-
mosti, získavajú zručnosti, rozvíja 
sa u nich tvorivosť, učia sa hravou 
formou spoznávať svet i krásy 
nášho Slovenska. Zachovávaním 
ľudových tradícií našich Topoľčia-
nok a blízkeho okolia sa snažíme 
deťom vštepovať do srdiečka 
lásku ako i dodržiavanie pravidiel 
vzájomných vzťahov.

Fašiangy, Turíce, Veľká noc 

príde, kto nemá kožúšok, zima mu 
bude. Túto pesničku pozná vari 
každý z nás. Ozývala sa i u nás po-
čas fašiangových dní. Tešili sme sa 
na karneval, ktorý sa naozaj vyda-
ril. Na tanečnom parkete sa spolu 
zabávali hrdinovia z rozprávok. 
Deti ukázali v rôznych súťažiach 
svoju šikovnosť, za čo im sľúbená 
odmena a pohostenie naozaj pat-
rila. Tá radosť v detských očkách 
sa nedá opísať.

Teraz sa už všetci tešíme, keď 
po studenej zime zavíta k nám 
teplá jar. Veríme, že všetko zlé po-
minie a my ju privítame piesňou, 
riekankami, veselými hrami. To 
patrí k dieťaťu, k jeho radostné-
mu životu. 

Mgr. Ľubica Pavková – riaditeľka MŠ

Pandémia koronavírusu zne-
možnila alebo výrazne obmedzila 
realizáciu viacerých aktivít v našej 
MŠ. Ďalšie zostali „uzatvorené“ 
medzi stenami MŠ. Ľúto nám 
bolo najmä za aktivitami s účas-
ťou širšej verejnosti – Tekvičková 
slávnosť, besiedka pre starkých, 
vianočná besiedka a ďalšie, na 
ktorých chýbali osobné kontak-
ty s našimi najbližšími. Kontakt 
s okolitým svetom sme však ne-
stratili celkom. Dôkazom sú „kro-
ky smerom von“ a ich úspešnosť. 
Prvý sa týka výtvarnej súťaže 
„Vesmír očami detí.“ V tomto roku 
postúpila práca nášho škôlkara 
Jurka S. z okresného kola súťaže 
v Zlatých Moravciach na celoslo-
venské kolo do Hurbanova. V mi-
nulom roku boli takto úspešní 
dvaja škôlkari – Janko Z. a Peťka R.

Druhým „krokom smerom 
von“ je úspech v projekte „Múd-
re hranie“, ktorý vyhlásilo Minis-
terstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu SR na podporu podnetné-
ho prostredia v materských ško-
lách a kvalitnejšej prípravy pre 
ďalšie vzdelávanie detí. Na výzvu 
k projektu sme hneď zareagovali, 
splnili požadované úlohy a boli 
sme úspešní. Odmenou za vynalo-
žené úsilie boli �nančné prostried-

ky vo výške 500 €, za ktoré sme 
nakúpili programovateľné hračky, 
ktoré budú slúžiť na aktívne hranie 
detí a aktivity zamerané na zozna-
movanie sa detí s  problematikou 
programovania. Hry z  oblasti ma-
tematiky poslúžia na lepšie pocho-
penie základných pojmov zo sveta 
čísel a geometrických tvarov. Zve-
davosť a bádateľské zručnosti pod-
poria sady na realizáciu pokusov s 
vodou a rozkladom látok v prírode. 
Manipuláciou s hrou na triedenie 
odpadu deti získajú a upevnia si 
potrebné zručnosti pre život. Nové 
knihy obohatia detskú knižnicu, 
pomôžu skvalitniť výchovno-vzde-
lávací proces, prispejú k uspoko-
jeniu detskej zvedavosti a radosti 
z  objavovania a poznávania no-
vého. Ťažiskom hier a hrových 
činností s  uvedenými hračkami a 
pomôckami bude nadobúdanie 
poznatkov o živej a neživej príro-
de, stimulovanie komunikačných 
a  manuálnych zručností formou 
zážitkového učenia sa.

Všetci si už želáme, aby sa ži-
vot vrátil späť do zabehnutých ko-
ľají a my sme  mohli realizovať aj 
tie aktivity, o ktoré sme boli ukrá-
tení v posledných dvoch rokoch. 

Mgr. Mária Korchaníková,  
učiteľka MŠ

Pozývame vás na výstavu 
autorských fotogra�í účastníkov 
regionálneho kola postupovej 
súťaže amatérskej fotogra�ckej 
tvorby AMFO. Vyhlasovateľom je 
NOC Bratislava a organizátorom 
je Krajské osvetové stredisko 
v Nitre. Uskutoční sa od 7. do 28. 
apríla v Dome kultúry a  služieb 
v  Topoľčiankach. Autori pred-
stavia jednotlivo čiernobiele, 
farebné fotogra�e, ale budete 
môcť vidieť tiež kolekcie cyklov 
a seriálov i experimentálne fo-
togra�e. Všetky vystavené diela 
prešli odborným okom porotcov, 
profesionálnych fotografov, ktorí 
hodnotili umeleckú stránku ako 
je výber témy pri fotografovaní, 
invenčnosť, tvorivosť, zachyte-
nie správneho okamihu, prácu 
so svetlom, posolstvo fotogra�e, 
zrozumiteľnosť pre diváka..., ale 
aj technické a  odborné kritériá 
prác. Predstavíme fotogra�e od 
začínajúcich autorov, detí a mlá-
deže až po skúsených fotografov, 
ktorí sa vo voľnom čase venujú 
tejto vášni celý svoj život. Posla-

ním súťaže a výstavy je poskytnúť 
priestor na prezentáciu vizuálne-
ho umenia, umožniť a sprostred-
kovať tvorcom vzájomnú kon-
frontáciu, vedenie dialógu 
o  fotogra�ckom médiu s  odbor-
nou i laickou verejnosťou. Veríme, 
že práve vás, ktorí fotografujete, 
inšpirujeme a čoskoro sa s  vami 
a vašou tvorbou stretneme u nás 
v KOS v Nitre, kde vám radi po-
skytneme konzultácie, odborné 
rady a informácie o  našich akti-
vitách či fotoworkshopoch. Vý-
stava sa realizuje vďaka podpore 
a spolupráci s Obecným úradom 
v Topoľčiankach a miestnym Fo-
TOP - fotoklubom. Sprístupnená 
bude v pracovných dňoch od 10. 
00 do 12.00 a od 14. 00 do 16.30, 
okrem pondelka. Počas víkendov 
9., 10., 23. a 24. apríla si budete 
môcť prísť fotogra�e pozrieť od 
15.00 do 18.00. Tešíme sa na vašu 
návštevu.

Zdenka Smrečková
Viac info: Zdenka Smrečková, 
KOSv Nitre, 0911 540 018, 
zdenka.smreckova@kosnr.sk

Rôznorodosť, autentickosť  
a nadšenie pre fotografiu

AMFO 2019, autor fotografie Peter Rafaj

EVIDENCIA OBYVATEĽST VA 
MATRIKA ROK 2021

Počet občanov k 1.1.2021 2692
Počet občanov k 31.12.2021: 2665
z toho žien 1 145, mužov 1 102, deti a mládež do 18 rokov 418. 
Priemerný vek občanov obce 43,96 roka. Počet detí do 15 rokov 346, z toho diev-
čat 162, chlapcov 184. Deti od 15 do 18 rokov: 72, z toho dievčat 31, chlapcov 41. 
Dospelí občania: 2 247, z toho žien 1 145, mužov 1 102. 
Národnostné zloženie občanov:
Národnosť slovenská: dospelí:  2 303 deti: 346
Národnosť česká: dospelí:       11 
Národnosť maďarská: dospelí:         5  
Národnosť iná:  dospelí:         0
Narodených celkom: 18 detí, z toho chlapcov 10, dievčat 8.  
Zomrelo celkom: 34 občanov, z toho mužov 14, žien 20.
Prihlásených občanov na trvalý pobyt: 37, odhlásených občanov z trvalého 
pobytu: 48. 
Najstarší občania: Helena Pechová, Pavlína Grossmanová (zomrela 20.04.2021), 
Rozália Krajčová, Vilma Vitteková (zomrela 11.10.1921), František Hrúzik (zomrel 
09.08.1921), Magdaléna Kreutzová, Terézia Hasprová, Ľudmila Horváthová 
(zomrela 01.02.2022), František Beňuš, Mária Benčaťová, Ing. Július Homola, 
Anastázia Smatanová, Paulína Rafajová, Anna Rakovská, Barbora Čudayová, An-
na Bieliková.   
V roku 2021 bol štyrom občanom zrušený trvalý pobyt na návrh vlastníkov a 
občania boli prihlásení na trvalý pobyt na Obec Topoľčianky.
Sobáše: Matrikárka obce zapísala do knihy manželstiev v Obci Topoľčianky 44 
sobášov, z toho v Topoľčiankach 22 cirkevných a 21 civilných sobášov, v Hostiach 
1 cirkevný sobáš, v Žikave 0 (z celkového počtu sobášov boli 3  zahraničné sobá-
še, kde naši štátni občania uzatvorili manželstvo s cudzincami). Z celkového 
počtu 44 sobášov bolo 10 sobášov občanov našej obce. 8 sobášov snúbencov 
s trvalým pobytom v našej obci, ktorí uzatvorili sobášna inom mieste. 
Úmrtia: Matrikárka obce zapísala do knihy úmrtí občanov, ktorí zomreli v ob-
ciach: Topoľčianky 10 úmrtí, Hostie 4 úmrtia, Žikava 4 úmrtia. 
Osobitná matrika: V roku 2021 bol cez osobitnú matriku v Bratislave vybave-
ných 5 narodení a 1 úmrtie. 

Vypracovala: Mária Partlová, matrikárka 
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100 rokov organizovaného športu v Topoľčiankach 1921 – 2021
V súlade s vypracovanou štúdiou pre ďalší rozvoj a výstavbu To-

poľčianok sa v roku 1962 začalo s výstavbou štadióna. Prvá etapa 
výstavby štadióna (kabíny, sociálne zariadenia) bola ukončená a sláv-
nostné otvorenie sa uskutočnilo 17. júla 1966. O dva roky neskôr bola 
dokončená nadstavba tribúny s prekrytím. V sedemdesiatich rokoch sa 
postupne štadión dobudovával. V roku 1973 to bola prístavba sauny 
a ubytovne. V roku 1976 je dobudovaná kotolňa s príslušenstvom 
(kuchyňa, jedáleň, ubytovňa). Vybudovali sa hospodárske budovy, 
garáže, sklady, polievacie zariadenie, tréningové ihrisko, hádzanárske 
a volejbalové ihriská. V júni 1977 sa začala budovať telocvičňa, ktorá 
bola v roku 1979 odovzdaná do užívania.

Najväčšiu zásluhu na vybudovaní športového areálu má MUDr. 
Michal Kazík, ktorý bol skoro štyri desaťročia predsedom TJ, ale i ďalší. 
Menovite Pavol Števula, František Števula, František Mesko (Bušenko), 
František Bielik (Behulec), Karol Laktiš, Ing. Pavol Mihók, Jozef Rafaj, 
Blažej Strečka, Jozef Barát st., Karol Godina, Ondrej Brat. Na výstavbe 
sa aktívne podieľali i športovci, žiaci školy či členovia spoločenských 
a  záujmových organizácií. Veľa organizátorskej práce vykonali Jozef 
Kútik - dlhoročný tajomník TJ, Štefan Malý - pokladník TJ a neskôr Šte-
fan Orolín - správca štadióna, ostatní členovia výboru TJ a mnohí iní.

Začiatkom 70. rokov kúpila TJ dom na Brezovom štále v J. Kosto-
ľanoch a prerobila ho svojpomocne na chatu a na svahu vybudovala 
lyžiarsky vlek. Toto zariadenie využíval hlavne oddiel bežeckého lyžo-
vania. V 90. rokoch bola chata daná do prenájmu a v roku 2008 bola 
odpredaná. Finančné prostriedky boli použité na dokončenie rekon-
štrukcie plynového vykurovania, na rekonštrukciu zariadení kuchyne 
a modernizáciu vybavenia ubytovacích priestorov na štadióne.. 

Vybudovanie štadióna – komplexu ihrísk, športových zariadení, 
telocvične, ako i ubytovacích, stravovacích a regeneračných zariadení 
malo veľký vplyv na rozvoj jednotlivých druhov športu. Koncom 60. 
a  70. rokov pribudli k futbalovému, jazdeckému a stolnotenisovému 
oddielu nové organizované športové oddiely: oddiel bežeckého lyžo-
vania, pozemného hokeja, orientačného behu, hádzanej, ZRTV, volej-
balu a karate. V roku 1982 pribudol k nim oddiel ľadového hokeja. 

Športové podujatia
Výstavba štadióna a jeho dobudovanie umožnilo organizovanie 

a spoluorganizovanie rôznych športových podujatí. Spomenieme as-
poň niektoré z nich. 

Pri otvorení štadióna pri príležitosti 45. výročia založenia futbalové-
ho oddielu (17.6 1966) sa na štadióne uskutočnil ťah 29. týždňa šport-
ky a futbalový zápas domáceho Tatranu s mužstvom Slovan Bratislava 
CHZJD (0:5). Na jar 1967 sa začali hrať zápasy v pozemnom hokeji. 16.7. 
1967 naši hokejisti odohrali v bránke s V. Dzurilom priateľský zápas s FC 
Strassenbahn Wien(0:1), čo bol predzápas našich futbalistov s  Interom 
Bratislava (0:7) pred návštevou asi 2 200 divákov. O rok neskôr 14.7. 1968 
naši hrali opäť s Interom, ktorý tu bol na sústredení, a pred 2000 divákmi 
prehrali 2:6. Organizovanie týchto zápasov s poprednými futbalovými 
mužstvami na Slovensku existovalo i v iných rokoch, v roku 1957 tu hral 
Spartak Trnava, v roku 1958 Slovan Nitra a v roku 1961 Topoľčany. 
Spomenieme aj niektoré ďalšie významné podujatia: 
•	 v 70. a 80. rokoch zápasy našich hráčov v pozemnom hokeji s muž-

stvami z Poľska a bývalej NDR; 
•	 v rokoch 1997 – 2001 Medzinárodný futbalový turnaj hráčov do 17 

rokov - zápasy v skupinách mužstvá Dánska, Švédska, Poľska, Belgic-
ka, Švajčiarska, Turecka, Cypru i iných krajín Európy; 

•	 Author Panda Maratón (v rokoch 2002 až 2007)- cyklotrasy 48 a 96 km;
•	 Medzinárodné športové dni polície organizované ŠKP pri ÚS MV 

v Topoľčiankach (v rokoch 1995 – 1998);
•	 Majstrovstvá Slovenska v orientačnom behu (1993);
•	 v roku 1994 medzinárodný turnaj futbalových nádejí 10 a11-ročných žiakov;
•	 v rokoch 1996 – 98 majstrovstvá Slovenska mladších žiakov prípra-

viek vo futbale;
•	 48- ročná tradícia Behu oslobodenia Topoľčianok, ktorú organizuje 

každoročne obec spoločne so základnou školou; 
•	 športové plesy s vyhodnotením najlepších športovcov okresu ZM;
•	 koncom 90. rokov „ Vianočné stolnotenisové turnaje“ i pre verejnosť;
•	 koncom 1. a začiatkom 2.desaťročia tohto storočia „Nohejbalové tur-

naje o pohár starostu obce“ .
Rozvoju športu v obci napomáhali aj družobné vzťahy. Medzi naj-

staršie patrila družba s TJ Slavoj Husinec, ktorá začala v 70. rokoch a tr-
vala viac ako 20 rokov. Družba s SV Bokeloh z NSR sa začala v roku 
1982 výmennými futbalovými zápasmi. Kratšie trvali družby s TJ Dabaš 
v Maďarsku a s TJ Družstevník Baloň (pri Gabčíkove).

Športové úspechy 
V 100-ročnej histórii športu v Topoľčiankach dosiahlo veľa našich 

športovcov výrazné úspechy.
 Futbalový oddiel vychoval niekoľko vynikajúcich prvoligových fut-

balistov. Bratia Ján a Jozef Hasprovci hrávali za Brno a Ostravu, A. Čep-
ček za Prešov, Ján Klučiar za Žilinu, Ľuboš Báťa za Žilinu a Iskru Partizán-
ske, Jozef Barát za Iskru Partizánske. 

 K najväčším futbalovým osobnostiam v histórii športu našej obce 
patrí Ján Kocian. Za československú reprezentáciu odohral 26 zápasov. 
Hral aj na Majstrovstvách sveta v roku 1990 v Taliansku. V tomto roku 
bol vyhlásený za najlepšieho futbalistu roka v Československu. Počas 
trénerskej kariéry sa stal i trénerom slovenskej reprezentácie. Ako tré-
ner pôsobil aj v Čechách, Nemecku, Rakúsku, Číne, Poľsku a Jemene.

 Zo súčasnej mladej generácie si zahrali I. ligu naši odchovanci Ivan 
Bielik a David Haspra za FC VION. V sezóne 2021/2022 sú súčasťou pr-
voligového kádra FC Vion Aaron Belmenen, Patrik Richter, Adam Šútor 
a spomínaný David Haspra.V aktuálnej sezóne pravidelne nastupuje 
na III. ligové trávniky a je súčasťou kádra FC Vion Zlaté Moravce –Vráble 
B Timotej Mesko. Ide o žiakov miestnej základnej školy. 

V pozemnom hokeji reprezentovali Československo dvaja naši hrá-
či Peter Kazík a Vojtech Daniel. Vlado Szegény reprezentoval SR v orien-
tačnom behu a Juraj Šabík, Peter Borčin a Marián Kazík na Univerziáde 
v ZSSR. Vynikajúce výsledky v tomto športe dosiahli ďalší pretekári 
Dana Bieliková, Jarmila Kazíková, Zuzana Dolnáková, Ivana Hasprová, 
Gabriel Orlík a Martin Švec. 

Organizované bežecké lyžovanie sa v športových kronikách spomí-
na na začiatku 60. rokov. Od roku 1969 začal pracovať lyžiarsky oddiel. 
Trénermi boli J. Dolnák a L. Šusták. Predsedom oddielu bol Ing. Š. Zimen. 

Žiaci sa zúčastňovali žiackej bežeckej ligy-oblasť západ, majstrov-
stiev okresu i majstrovstiev Slovenska. E. Ďuriač a K. Zimenová získali 
v roku 1969 titul majstrov okresu v dorasteneckých kategóriách. Staršia 
žiačka R. Hasprová sa stala majsterkou okresu v roku 1971 a v roku 1972 
už ako dorastenka. Na majstrovstvách Slovenska v roku 1971 štafeta 
(J. Dolnáková, M. Ďatková a Baštrnáková- Skýcov) obsadila 4. miesto. 

 Začiatok 80. rokov priniesol pomerne veľa dobrých pretekárov. 
Najúspešnejší z nich bol Jozef Barát, ktorý bol nielen majster okresu, 
ale aj majster kraja a na majstrovstvách Slovenska obsadil 8. miesto. 
Podobne sa mu darilo aj na Bielej stope SNP. Na týchto celosloven-
ských pretekoch sa zúčastňovalo viac športovcov z Topoľčianok. 

K prvým pretekárom 2. ročníka tohto podujatia v roku 1974 patrili 
Ladislav Šusták a Ondrej Valach. Neskôr nás reprezentovali V. Cigáň, J. 
Kovalčík, J. Šabík a v ml. kategórii M. Kazík, P. Richter. Ing. Michal Beňo 
absolvoval aj iné dlhé trate na bežkách napr. Vassov beh vo Švédsku 
a iné preteky v Rakúsku a Taliansku. Z pretekárov z obdobia 80. rokov 
môžeme spomenúť Zuzanu Dolnákovú, Gabrielu Heleninovú, Danu 
Bielikovú, Magdu Hasprovú, Ivana Šimoviča, Ivana Kuču, Mariána Kazí-
ka, bratov Šabíkovcov. Väčšina z nich bola účastníkmi MK a MS.

V polovici 90. rokov dochádza v lyžiarskom oddiele k zmenám 
v jeho vedení a k nástupu mladej športovej generácie. Títo mladí pre-
tekári dosiahli pod vedením nových trénerov J. Baráta a J. Čepca po-
zoruhodné výsledky nielen v rámci kraja, ale aj na najvyšších celoslo-
venských súťažiach:                                           (pokračovanie na strane 7)  
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Uplynulá cyklistická sezóna bola ako tá predchádzajúca pozna-
čená opatreniami týkajúcich sa pandémie, ale ani to nás nezastavilo 
v trénovaní a v napredovaní nášho klubu. 

Pokračovali sme v rozširovaní našej základne a upevňovaní si po-
zície regionálneho mládežníckeho cyklistického klubu s pôsobením 
v dvoch tréningových oddieloch v Nitre a v Topoľčiankach. V súčas-
nosti v klube aktívne trénuje a preteká 67 mládežníkov, pod vedením 
štyroch kvali�kovaných trénerov. Organizačne činnosť zabezpečujú 
piati členovia výboru klubu. Samozrejme nesmieme zabudnúť na 
podporu rodičov, ktorí brigádami na tratiach, prípravou a organizova-
ním pretekov plnia veľmi dôležitú úlohu.

Tréningová činnosť bola prispôsobovaná pandemickým opatre-
niam a v období lockdownov zverenci dostávali individuálne trénin-
gové plány. Po uvoľneniach sme pokračovali v štandardnom režime 
v spoločných tréningoch. Taktiež sa nám podarilo zorganizovať jarné 
silovo vytrvalostné sústredenie v Tlmačoch, sústredenie zamerané 
na rozvoj techniky jazdy v horskej cyklistike v SKI centre Drozdovo, v 
auguste denný cyklistický-kemp pre najmenších v našom centre tech-
nickej prípravy cyklistiky v Topoľčiankach a jesenné sústredenie zame-
rané na budovanie všeobecnej vytrvalosti v Jasnej. Na viaceré preteky 
v horskej cyklistike a cyklokrose sme vyrážali v niekoľko dňovom pred-
stihu, aby sme naše zručnosti zlepšovali priamo na mieste pretekov.

V roku 2020 sme ukončili slovenskú cyklistickú sezónu organizo-
vaním Majstrovstiev Slovenska v cyklokrose na našom Tatrane. Sezó-
nu 2021 náš klub ako organizátor pretekov v horskej cyklistike otváral 
pretekmi XCO na Drozdove. V júni sme organizovali už tradičný ŠKO-
DA XCM cyklomaratón v Topoľčiankach a Detskú Tour Petra Sagana 
pre najmenších cyklistov. V júli majstrovstvá Slovenska v časovke mlá-
deže a U23 v Tajnej a na jeseň v Topoľčiankach dve kolá medzinárod-
ných pretekov v cyklokrose Grand Prix Topoľčianky UCI C2.  

Postavenie Centra Talentovanej Mládeže v rýchlostnej cyklistike 
pri Slovenskom zväze cyklistiky sme obhájili s prehľadom, kde v klu-
bových rebríčkoch Slovenského pohára 2021 v horskej cyklistike 
a cyklokrose sme skončili na druhom mieste. Za nami ostali kluby ako 
CYS akadémia Petra Sagana alebo Slávia Trenčín. V cestnej cyklisti-
ke, ktorá nie je našou hlavnou disciplínou sme skončili v top päťke 
mládežníckych klubov. Jednoducho ŠK Topoľčianky sa za posledných 

5 rokov stal extratriedou mládežníckych klubov na Slovensku. 
Čo sa týka individuálnych výsledkov sme plnili ciele nad očakáva-

nia. Naši zverenci pozbierali spolu 73 pódiových umiestnení a získali 
3 tituly Majstrov Slovenska. V roku 2021 sme mali aj troch zverencov 
v  reprezentačných tímoch Slovenskej Republiky. Hana Ferejová, Ti-
motej Laktiš a Róbert Porubský nás reprezentovali na majstrovstvách 
Európy v horskej cyklistike. Z individuálnych výkonov je potrebné vy-
zdvihnúť majstrovský titul v XCO Dušana Dária Lukáča, ktorý ho zís-
kal ako prvoročák (mladší v kategórii), tak isto titul majstra Slovenska 
v XCM, ktorý takisto ako prvoročák získal Róbert Porubský a naši dvaja 
ťahúni v pódiových umiestneniach z dievčat Hana Ferejová s trinástimi 
umiestneniami v top trojke a celkovo s dvomi druhými miestami v cel-
kovom hodnotení Slovenského pohára na ceste a v horskej cyklistike. 
Z chlapcov Milan Húsenica získal 21 umiestnení v top trojke a v celko-
vom poradí v Slovenskom pohári v horskej cyklistike skončil na prvom, 
v cestnej cyklistike na druhom a v cyklokrose na treťom mieste. 

Na záver by som chcel ešte raz poďakovať za podporu rodičov 
a dobrovoľníkov, ktorí nám pomáhajú, bez ktorých by sme neboli tam, 
kde sme. Samozrejme obci Topoľčianky, mestu Nitra, Nitrianskemu sa-
mosprávnemu kraju, Slovenskému zväzu cyklistiky a Základnej orga-
nizácii Slovenský zväz záhradkárov Topoľčianky, ktorí nás podporujú 
�nančne a materiálne. Veľké poďakovanie patrí verným sponzorom, 
nimi sú Tribo Šport, Château Topoľčianky, Financie Complet a SKI cen-
trum Drozdovo.                                                                         Milan Húsenica

(dokončenie zo strany 6)
•	 Biela stopa SNP - r. 1992 M. Beňová v kategórii mladších žiačok 

r. 1992, 3 .miesto, P. Richter 3. miesto, M. Schön rok 1996 1. miesto.
•	 Majstrovstvá Slovenska v roku 1993 v Banskej Bystrici - Lenka Haver-

líková v súťaži jednotlivcov 3. miesto, Lenka Haverlíková a Michala 
Beňová v štafetovom behu v kategórii starších žiačok 1. miesto. 

•	 Majstrovstiev sa zúčastnili i ďalší členovia oddielu: sestry Kovalčíko-
vé, M. Kliniec, súrodenci Marek a Roman Minároví, súrodenci Peter 
a Martin Richteroví, Michal Tinák, Martin Ďatko a ďalší. 

•	 Majstrovstvá Slovenska v roku 1997 Mikuláš Schön a Ján Ožvalda 
v kategórii starších žiakov 1. miesto.

•	 Majstrovstvá sveta školských družstiev v roku 1995 v talianskom 
zimnom stredisku TARVISIO - L. Haverlíková a M. Beňová ako členky 
štafety 1. miesto. 

•	  „Zimné hry školákov“ pod záštitou MOV v slovinskom Maribore 
v roku 1997 J. Ožvalda a M. Schön prvé dve miesta a v súťaži dievčat 
Zuzana Tomeková 4. miesto. Spomínaní žiaci reprezentovali SR.

•	 „Zimná KALOKAGATIA“- olympiáda žiakov v roku 2001v Spišskej 
Novej Vsi - sestry Jana a Michaela Kukučkové, Katarína Horváthová, 
Zuzana Tomeková, Mikuláš Tinák, Lukáš Schön a Ján Suchodolinský 
ako družstvo 4. miesto v rámci škôl. 

 V tomto období oddiel bežeckého lyžovania pri TJ zaniká. Bežec-
kému lyžovaniu sa však naďalej venovali žiaci základnej školy pod tré-
nerským vedením J. Baráta až do roku 2004. 

Po roku 1990 pre �nančné problémy činnosť oddielov postupne 
zanikla a v roku 2004 zanikla i TJ. Následníckou organizáciou sa stal TAT-
RAN ŠPORT s.r.o. V súčasnosti sú priestory štadióna využívané Futbalo-
vou akadémiou pre najmenšie deti a pre záujemcov o cyklistiku, je vy-
budované PUMP TRACK ihrisko a Stredisko technickej prípravy mládeže 
pre cyklistické odvetvia TRIAL, BMX, MTB. V posledných rokoch sa tu ko-
nali DETSKÁ TOUR PETRA SAGANA, ako i M SR v cyklokrose kat. C1 a C2. 

Z dostupných materiálov - kroník a výročných správ spracovali: 
Ing. Pavol Mihók, Mgr. Ladislav Šusták, Štefan Orolín, Mgr. Jozef Barát.

Športový klub Topoľčianky  
bilancuje uplynulú sezónu

48. ROČNÍK BEHU OSLOBODENIA 
Po dvoch predchádzajúcich ročníkoch, ktoré sa konali netradične 

v  júli, sa 48. ročník uskutočnil 26. marca, lebo práve tento mesiac sa 
spája s oslobodením našej obce. Skúsenejší bežci si mohli zasúťažiť na 
trati dlhej 10 km, hobby/rekreační alebo len začínajúci bežci na 5 km 
trati. Pre účastníkov bola pripravená atraktívna trasa v parku a lesopar-
ku Topoľčianky. Všetci účastníci v kategórii ženy, muži a dorastenci si 
domov odniesli originálnu medailu a po dobehnutí mali možnosť ob-
čerstviť sa v cieli. Usporiadatelia sa tešili i z návratu mladších ročníkov, 
detí MŠ a žiakov ZŠ, čo bolo veľkým oživením tohto podujatia. 

Vyberáme z výsledkov: Deti MŠ dievčatá: 1.Júlia Kostková Topoľčian-
ky, 2.Michaela Gálová Topoľčianky,3. Lujza Rakovská Topoľčianky; Chlapci MŠ: 
1.Paľko Bielik Topoľčianky, 2.Gabriel Boris Boniš Lovce, 3.Michal Laktiš Topoľ-
čianky; Žiačky nar. 2014-2015: 1.Klára Kubíková Púchov, 2.Nina Musilová Hurky 
Zl. Moravce, 3.Ema Šprochová ZŠ Topoľčianky; Žiaci nar. 2014-2015: 1.David 
Psota AC Stavbár Nitra, 2.Rastislav Smatana Bratislava, 3.Pavol Mosný ZŠ Topoľ-
čianky; Žiačky nar. 2012-2013: 1.Lucia Klučiarová DAK Tlmače, 2.Ema Bakayová 
AC Stavbár Nitra, 3.Karolína Zemanová ZŠ Topoľčianky; Žiaci nar.2012-2013: 
1.Jakub Zapalač ZŠ Topoľčianky, 2.Patrik Nemeš Tekovské Nemce, 3.Samuel Seč-
kár AK Zl.Moravce; Žiačky nar.2010-2011: 1.Nelly Halmešová AC Stavbár Nitra, 
2.Mária Lumnitzerová ZŠ Topoľčianky, 3.Sára Panisová ZŠ Topoľčianky; Žiaci 
nar.2010-2011: 1.Ladislav Greguš AK Zl. Moravce, 2.Šimon Štiak AO Partizánske, 
3.Maxim Samko ZŠ Topoľčianky; Žiačky nar.2008-2009: 1.Diana Čaládiková AK 
Zl. Moravce, 2.Ema Klučiarová DAK Tlmače, 3.Margaréta Valentová Domadice; 
Žiaci nar.2008-2009: 1.Filip Németh Partizánske, 2.Maroš Hanák Cabaj Čápor, 
3.Jozef Horváth ZŠ Topoľčianky; Muži 5 km: 1.Martin Turček, 2. Aaron Belmenen 
Topoľčianky, 3.Štefan Mika; Ženy 5 km: 1.Zdenka Hezká, 2.Gabriela Poliaková, 
3.Angelika Striešková; Dorastenci: 1.Adam Chren, 2.Daniel Belmenen, 3.Samuel 
Šluch; Dorastenky: 1.Emma Benčatová, 2.Hana Vargová, 3.Viktória Drienovská; 
Ženy Topoľčianky: 1.Zuzana Šprochová, 2.Helen Beňová, 3.Zuzana Koklesová; 
Muži Topoľčianky: 1.Aaron Belmenen, 2.Michal Kokles, 3.Mário Jančo; Muži ab-
solútne 10 km: 1.M. Staník, 2.M. Lenčéš, 3.M. Kompas; Ženy absolútne 10 km: 
1.K. Gundová, 2.A. Belzarová, 3.Z. Hezká.

Kompletné výsledky nájdete na: sportsofttiming.sk
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Nahliadli sme do matriky 
jún 2021 – február 2022

Narodili sa: 
Alex Rusňák, rodičia JUDr. Ivana Rusňáková a Ing. Maroš Rusňák, Lipová
Hugo Jonis, rodičia Lucia Rumanková a Matej Jonis, Kopaničky
Timea Dodoková, rodičia Veronika Dodoková a Ľuboš Dodok, SNP
Charlotte Heribanová, rodičia Mgr. Veronika Heribanová a Peter Heriban, Cintorínska
Tomáš Antalík, rodičia Iveta Šabová a Tomáš Antalík, Železničná
Nina Budáčová, rodičia Mgr. Henrieta Budáčová a Ing. Peter Budáč, Dlhovského
Dária Zvolenská, rodičia Martina Chrappová a Richard Zvolenský, Parková
Lucia Panisová, rodičia Katarína Panisová a Tomáš Panis, Partizánska
Marek Mišeje, rodičia Ing. Lenka Mišejová a Juraj Mišeje, Hostianska 
Matilda Anna Kubalová, rodičia Ľubica Kubalová a Ing. Peter Kubala, Moravecká

Sobáš uzatvorili: 
Marián Dubaj a Michaela Antalíková, 25. 6. 2021 v Topoľčiankach
Ing. Peter Halla a Ing. Eva Valkovičová, 31. 7. 2021 v Košiciach – Starom Meste
Ing. Peter Fintor a MUDr. Eva Štetková, 14. 8. 2021 v Topoľčiankach
Bc. Marek Laktiš a Daša Mikleová, 31. 7. 2021 v Radobici
Michal Zduch a Mgr. Elena Bieliková, 27. 8. 2021 v Topoľčiankach
MUDr. Dávid Lukáč a MUDr. Lenka Derevjaníková, 28. 8. 2021 v Topoľčiankach
Martin Hudec a Veronika Truhanová, 28. 8. 2021 v Zlatých Moravciach
Miroslav Gubo a Veronika Škulová, 1. 10. 2021 v Topoľčiankach
Erik Labaj a Monika Fáberová, 1. 10. 2021 v Hosťovciach

Opustili nás:
Miloš Bielik, 9. 7. 2021; Jozef Géci, 17. 7. 2021; Ing. Anton Adamička, 25. 7. 
2021; František Hrúzik, 9. 8. 2021; Ing. Ján Zlatňanský, 2. 9. 2021; Františka 
Borčinová, 17. 9. 2021; Ing. Ivan Pecho, 10. 10. 2021; Anna Hosťovecká, 10. 
10. 2021; Vilma Vitteková, 11. 10. 2021; Iveta Orolínová, 19. 10. 2021; Ing. 
Ľubomír Kotora, 8. 11. 2021; Vladimír Kniebügel, 9. 11. 2021; Irena Mária 
Kazíková, 13. 11. 2021; Ladislav Jaššo, 22. 11. 2021; Anna Lukáčová, 25. 12. 
2021; Vladimír Korytár, 8. 1. 2022; Peter Janovič, 25. 1. 2022; Peter Grzyb, 25. 
1. 2022; Ing. Rastislav Haverlík, 27. 1. 2022; Ľudmila Horváthová, 1. 2. 2022; 
Ján Bafrnec, 7. 2. 2022; Katarína Antalová, 22. 2. 2022; Ján Mráz, 24. 2. 2022

Prehľad počasia január – február 2022 
Najchladnejšie bolo v noci z 23. na 24. januára, -9,4°C a najteplejšie 
1. januára, 12,9°C, priemerná teplota v sledovanom období bola 
0,8°C. Vlani o takomto čase bolo o 2 stupne chladnejšie. Atmosferic-
ký tlak bol najnižší 5. januára, 987,4 hPa a naopak najvyšší tlak bol 
nameraný 13. januára a to 1025,5 hPa, priemerný tlak v tomto me-
siaci bol 1010,4 hPa. V jauári napršalo iba 9,6 mm vody, pršalo 7 dní, 
z toho najviac napršalo 17. januára, 3,2 mm. V januári snežilo prie-
merne a biela pokrývka dlho nevydržala. Zato dosť fučalo, maximál-
na rýchlosť vetra bola stanicou Topoľvár zaznamenaná 22. januára v 
nárazoch 6,5 m/s, čo je podľa 4. stupňa Beauforta dosť čerstvý vietor, 
väčšinou fučalo zo západu. 
Najchladnejšie bolo v noci z 12. na 13. februára, -4,5°C a najteplejšie 
17. februára, 12,7°C, priemerná teplota v sledovanom období bola 
3,6°C. Vlani o takomto čase bol priemer 3,5°C, ale mrzlo oveľa viac, 
až -11°C, ale bolo aj teplejšie, 18°C, takže preto je ten priemer rov-
naký. Atmosferický tlak bol najnižší 17. februára, 987,5 hPa a naopak 
najvyšší tlak bol nameraný 12. februára a to 1022,7 hPa, priemerný 
tlak v tomto mesiaci bol 1007,1 hPa, čo je 5 5 hPa menej ako vlani. 
Vo februári napršalo 28,8 mm vody, pršalo 10 dní, z toho najviac 
napršalo 17. februára, 9,2 mm. Vo februári snežilo len jeden deň, 
v noci z 1. na 2., ale biela pokrývka nám dlho nevydržala. Zato dosť 
fučalo, maximálna rýchlosť vetra bola stanicou Topoľvár zazname-
naná 22. februára v nárazoch 7,2 m/s, čo je podľa 4. stupňa Beaufor-
ta dosť čerstvý vietor, fučalo zo západu a juhovýchodu.
Viac sa o aktuálnom počasí v Topoľčiankach dozviete na stránkach: 
https://lnk.sk/bqS9 alebo https://lnk.sk/uR59 na facebooku Naše 
Topoľčianky https://lnk.sk/lwab alebo na http://topolvar.sk/. I. Kĺbik

Obdobie
Teplota vzduchu [°C]

Zrážky 
[mm]

Atmosferický tlak [hPa]

priemer min. max. priemer min. max.

01/2022 0,8 -9,4 12,9 9,6 1010,4 987,4 1025,5
02/2022 3,6 -4,5 12,7 28,8 1007,1 987,5 1022,7
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Vážení občania,  
spustili sme pre Vás službu Munipolis, vďaka ktorej Vás teraz bude-

me efektívne informovať priamo do Vášho telefónu. Prihláste sa k odbe-
ru informácií a už nezmeškáte dôležité novinky a upozornenia z našej 
samosprávy. Informácie podľa Vašich záujmov Vám budeme posielať 
e-mailom, SMS alebo ako správu do aplikácie. Služba je zadarmo!
Čo Vám prihlásenie do Mobilného Rozhlasu prináša?
•	 Upozornenie	 na	 krízové	 	 udalosti	 -	 výpadky	 energií,	 blížiaca	 sa	

víchrica, dopravné uzávierky, varovanie pred podomovými predaj-
cami, apod.  

•	 Novinky	a	dôležité	upozornenia	z	úradu	-	poplatky,	obecný	spravo-
dajca, digitalizované hlásenia z ampliónov…  

•	 Pozvánky	na	kultúrne	a	športové	akcie
•	 Možnosť	vyjadriť	svoj	názor	v	online	anketách
•	 Mobilnú	aplikáciu	samosprávy	s	užitočnými	funkciami	

V registračnom procese si sami môžete nastaviť, aké typy informá-
cií Vás zaujímajú (napr: kultúra, doprava, majitelia zvierat). Odporúča-
me vyplniť Vaše telefónne číslo a ulicu, aby sme Vás mohli rýchlo varo-
vať v prípade nečakaných udalostí (napr. havária vody, prívalové dažde 
atď.). Vaše údaje sú v bezpečí a v súlade s GDPR. 
Ako sa zaregistrovať?
1.  Na webovej stránke  https://topolcianky.munipolis.sk/registracia  
2. Cez mobilnú aplikáciu Mobilný Rozhlas Stiahnuť pre Android – 
 Stiahnuť pre iOS
3. Vyplnením registračného letáku a odovzdaním na úrad obce To-

poľčianky, prípadne volajte na č. t. 037/630 1222

PRIHLÁSTE SA K ODBERU INFORMÁCIÍ:    
topolcianky.munipolis.sk/registracia
Registrovať sa môžete tiež osobne priamo na našom úrade - radi 

vám pomôžeme, alebo cez mobilnú aplikáciu Munipolis.

Informácie priamo do Vášho telefónu

Topoľčianky prináša službu Munipolis

Vážení občania,

spúšťame u nás modernú službu – Munipolis, vďaka ktorej budete vždy včas informovaní.

Zaregistrujte sa a následne budete dostávať ZADARMO správy a aktuality ako sú upozornenia na odstávky vody,
elektriny, čištenie ulíc, pozvánky na kultúrne a športové udalosti a mnoho ďalších pohodlne do Vašeho telefónu či e-
mailu.

https://topolcianky.munipolis.sk

Zvoľte skupiny informácií:

 Krízové informácie  Dobrovoľníci  Dopravné informácie
 Informácie z úradu  Kultúrne a športové akcie  Majitelia zvierat
 Nevidomí a slabozrakí  Odstávky a poruchy  Ponuky miestnych obchodov
 Rodiny s deťmi  Seniori  Spravodaj

Pre platnosť registrácia je nutné podpísať súhlas so spracovaním osobných údajov na zadnej strane tohto registračného letáku.


